

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球

來源 民生報 日期 780204

版面 五版

合回一第賽網杯斯維台

美巴之戰好戲先上

第一點單打 張德培出戰培德西
第二點單打 阿格西戰西格巴查卡

第一點單打 張德培出戰培德西
第二點單打 阿格西戰西格巴查卡

【本報綜合三日外電報導】一九八九年台維斯杯男子網球賽，於二月三日至五日全面引燃第一回合戰火。最受球迷注意的是美國與巴拉圭主戰；一九八七年台維斯杯在巴拉圭亞松森舉行時，美國隊在亞松森球迷的開汽水干擾聲中，以二比三輸給巴拉圭，美國隊因而降級，被「放逐」到美洲區奮鬥一年，再以美洲區冠軍升回世界組十六強，重獲爭奪獎杯的希望。而抽籤結果，美國與巴拉圭又冤家路窄的於第一回合就巧遇，加上美國隊這次以年輕選手為主力，因而格外引起球迷興趣。

定二月三日於美國佛州梅爾斯堡舉行的美巴之戰，第一點單打賽由十六歲的華裔小將張德培出戰巴拉圭資深國手培西，十八歲的「美國希望」阿格西在第二點單打賽出戰巴國老將查巴卡，二月四日進行雙打賽，美國隊由佛萊克、席古索迎戰巴隊的培西、岡沙雷茲。

二月五日，單打戰將對調；張德培對查巴卡、阿格西對培西。

五點比賽獲勝三點的一方晉級第二回合。西德隊由貝克領軍，一般看好可輕取印尼隊，由凱西領軍的澳洲隊則會與奧地利隊有一番苦戰。雖然名將韋蘭德、艾柏格這次都不在陣中，但有史文生與潘佛斯領銜出賽，瑞典隊擊敗義大利的勝算仍大。

